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PÔSTNA VÝZVA 40X40:
Sobota po 5. pôstnej nedeli

Pre splnenie dnešnej výzvy vykonaj tri nasledovné kroky:

Prečítaj si úryvok dnešného evanjelia

...Liturgický kalendár na tento deň
 
Pomodli sa desiatok svätého ruženca
na úmysel dnešného dňa - Za rozptýlené Božie deti

Pomodli sa akúkoľvek modlitbu na úmysel Svätého
Otca - napríklad túto modlitbu:
Pane Ježišu Kriste,
vypočuj Svätého Otca pápeža Františka,
svojho námestníka,
aby dosiahol všetko, o čo prosí
v Tvojom mene od nebeského Otca.
Lebo Ty žiješ a kraľuješ na veky vekov.
Amen.

Vďaka, že si prijal(a) našu pôstnu výzvu
a prajeme ti požehnaný deň.

JEHO PRÍBEH (23. marec 2024)
#83 BLAHOSLAVENÍ CHUDOBNÍ V DUCHU (Mt 5, 3)

Evanjelium
„Blahoslavení chudobní v duchu, lebo ich je nebeské kráľovstvo.“

Zamyslenie
Chudobní duchom sú tí, čo denne prijímajú život svojho tela a svojej duše
z Božej dlane ako almužnu, ako nezaslúžený dar, čo denne oň prosia a
denne zaň ďakujú, čo nevidia svoj život vo vlastných rukách, ale v Božích,
ktorým  je  hodné  viac  veriť  ako  svojim  vlastným.  Chudobní  duchom
neopierajú  svoj  časný  život  o  svoje  zásoby  a  o  svojich  lekárov,  ani
duchovný o svoju zákonnícku spravodlivosť. Veria len Bohu a jedine jemu.
A Ježiš len týmto sľubuje blaženosť. Ostatným všetkým vyslovuje hrozbu.
Ak ešte nevieme s istotou povedať, medzi ktorých patríme, mali by sme sa
tu zastaviť a zamyslieť. Mali by sme si všimnúť, ako vyjadrujeme svoju
závislosť od Boha v oblasti tela...  Či si  nerobíme napríklad nepotrebné
zásoby v peniazoch, v pokrmoch, v šatstve a v bývaní. Či máme len to,
bez čoho sa naozaj nemôžeme zaobísť. A takisto by sme si mali zistiť, ako
vyjadrujeme svoju závislosť od Boha v oblasti ducha... Či sa nespoliehame
na  svoje  minulé  dobré  skutky,  či  si  dosť  uvedomujeme,  že  ich  hneď
môžeme stratiť, ak Boh čo len na chvíľu odtiahne od nás svoju dobrotivú
ruku...  Alebo  či  nevidíme  svoju  duchovnú  bohatosť  v  dobrých
predsavzatiach,  vo veľkých apoštolských plánoch...  Či  sme dostatočne
presvedčení,  že  ani  z  týchto  nič  nebude,  ak  nám  Boh  nedá  na  ich
uskutočnenie  svoju  pomoc.  Vo  všeobecnosti  možno  povedať,  že  pred
Bohom sme tým bohatší, čím chudobnejší sa pred ním cítime...

Modlime sa:
Pane, prosíme ťa, daj nám čím prv pochopiť, že jediným skutočným naším
bohatstvom si ty a že najbiednejší spomedzi ľudí sme vtedy, keď chceme
byť bohatí bez teba.
Amen.

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu...
Text a obrázok: - farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie
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